ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS 2019-20

Statistics
I am The The | The |College | LPCPS |College| Iam | lam
proud to | knowle | develop | overa 's is is interes | keen to
bean |dgeand| mentin | 1l |training|success | providi | ted to join
alumna/ | learnin the |[teachi| and fully ng | playa | college
alumnus | g I had | college | ng | placem | involvi good |role in | Alumni
of from |in recent | learni | ent cell ng |hospital | financi associat
LPCPS my |yearsare| ng has | alumni |ity after| ally | ion for
course |apprecia |atmos | provide | in its passing | develo | persona
at the tive |phere| don |events/ | out ping | land
college in |campus | actives and | professi
is colleg | placem strengt | onal
useful ein ent hening | needs
in my my |opportu the
career tenur | nities colleg
e was e
excell
ent
Valid 18 18 18 18 18 18 18 18 18
Missing 0 0 0 0 0
Frequency Table
Q.1 I am proud to be an alumna/alumnus of LPCPS
Responses of Alumni Frequency | Percent | Valid Percent Cumulative Percent
NEUTRAL 2 111 11.1 11.1
AGREE 1 5.6 5.6 16.7
STRONGLY AGREE 15 83.3 833 100.0
Total 18] 100.0 100.0

Alumni were asked whether they proud to be an alumni of LPCPS. 83.3% alumni rated it as
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Q.2 The knowledge and learning I had from my course at the college is useful in my career

Responses of Alumni Frequency | Percent | Valid Percent | Cumulative Percent
AGREE 3 16.7 16.7 16.7
STRONGLY AGREE 15 83.3 83.3 100.0
Total 18 100.0 100.0

The alumni were asked whether the knowledge and learning they had from their courses at the

college was useful in their career. 83.3 % alumni rated it strongly agree while 16.7% rated it as

agree.
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Q.3 The developments in the college in recent years are appreciative

Responses of Alumni Frequency | Percent | Valid Percent | Cumulative Percent
AGREE 4 222 22.2 222
STRONGLY AGREE 14 77.8 77.8 100.0
Total 18 100.0 100.0

The alumni were asked whether the developments in the college in recent years appreciative.
77.8% responded it as strongly agrees.
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Q.4 The overall teaching learning atmosphere in college in my tenure was excellent

Responses of Alumni Frequency| Percent | Valid Percent | Cumulative Percent
AGREE 3 16.7 16.7 16.7
STRONGLY AGREE 15 833 83.3 100.0
Total 18 100.0 100.0

The alumni were asked whether the overall teaching learning atmosphere in college in their

tenure was excellent. 83.3% responded it as strongly agrees.
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Q.5 College's training and placement cell has provided on campus placement opportunities

Responses of Alumni Frequency | Percent | Valid Percent | Cumulative Percent
NEUTRAL 3 16.7 16.7 16.7
AGREE 1 5.6 5.6 222
STRONGLY AGREE 14 77.8 77.8 100.0
Total 18] 100.0 100.0

The alumni were asked whether the College's training and placement cell had provided on

campus placement opportunities. 77.8% responded it as strongly agree while 16.7% were neutral.
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Q.6 LPCPS is successfully involving alumni in its events/actives

Responses of Alumni Frequency | Percent | Valid Percent Cumulative Percent
NEUTRAL 1 5.6 5.6 5.6
AGREE 3 16.7 16.7 22.2
STRONGLY AGREE 14 77.8 77.8 100.0
Total 18| 100.0 100.0

Alumni were asked whether LPCPS was successfully involving alumni in its events/actives.

77.8% alumni responded it as strongly agree while 16.7% alumni responded it as agree.
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Q.7 College is providing good hospitality after passing out

Responses of Alumni Frequency |Percent | Valid Percent Cumulative Percent
STRONGLY
DISAGREE 1 5.6 5.6 5.6
AGREE 3 16.7 16.7 22.2
STRONGLY
AGREE 14 77.8 77.8 100.0
Total 18| 100.0 100.0

The alumni were asked whether College was providing good hospitality after passing out.
77.8% responded it as strongly agree while 16.7% responded it as agree.
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Q.8 I am interested to play a role in financially developing and strengthening the college

Responses of Alumni Frequency | Percent | Valid Percent | Cumulative Percent
AGREE 4 222 222 222
STRONGLY
AGREE 14 77.8 77.8 100.0
Total 18| 100.0 100.0

The alumni were asked whether they were interested to play a role in financially developing and

strengthening the college. 77.8% responded it as strongly agree while 22.2% rated it as agree.
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Q.9 1 am keen to join college Alumni association for personal and professional needs

Responses of Alumni Frequency | Percent | Valid Percent | Cumulative Percent
DISAGREE 1 5.6 5.6 5.6
AGREE -4 222 222 27.8
STRONGLY
AGREE 13 72.2 722 100.0
Total 18 100.0 100.0

The alumni were asked whether they were keen to join college Alumni association for personal

and professional needs. 72.2 % responded it as strongly agree while 22.2% responded it as agree.
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